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Ata da reunião ordinária da Comissão de Ética da Fu ndacentro – CEF  
ocorrida em 18 de fevereiro de 2010  

 
Em 18 de fevereiro de 2010 as 8:30, reuniram-se em caráter ordinário os membros titulares 
da CEF, nomeados pelas Portarias 070/2008 e 184/2008, na sala de reuniões da 
Coordenação de Higiene do Trabalho (CHT), no 1º andar do Centro Técnico Nacional – CTN 
em São Paulo – SP. A reunião se iniciou com a aprovação da ata da reunião ordinária de 
janeiro de 2010. Na sequência o Sr. Damásio informou que havia confirmado reserva do 
anfiteatro do CTN da Fundacentro para a realização do evento educativo desta CEF, a 
ocorrer em 09 de Abril de 2010. Na sequência, e em função da proposta de arquivamento do 
Processo de Apuração Ética 001/2009 - CEF, a Comissão procedeu à revisão da 
numeração de páginas do volume físico do Processo, procedendo as correções 
necessárias. Com relação ao evento educativo da CEF, o Sr. Damásio se prontificou a 
executar as seguintes atividades: entrar em contato com o Sr. Raimundo Nonato, para 
convidá-lo a ministrar palestra sobre o Sistema Ético no Serviço Público; e encaminhar à 
Presidência da Fundacentro a minuta da portaria de nomeação dos membros 
representantes da CEF nas UDs da Fundacentro, bem como a de recondução por mais três 
anos de seu próprio mandato, e de sua respectiva suplente, Sra. Roseclair Rodrigues de 
Campos em cumprimento ao disposto no Art. 11 da Resolução nº 10, de 29 de setembro de 
2008 da Comissão de Ética Pública e no Art. 5º do Decreto No. 6.029, de 01 de fevereiro de 
2007. incumbiu-se também de elaborar arquivo de apresentação da CEF no formato Power 
Point, demonstrando as atividades executadas e o processo de funcionamento de 
Comissão. Na sequência, o Sr. Damásio colocou a Sra. Maria do Monte, que esteve ausente 
na última reunião ordinária por motivo de férias, a par do balanço de atividades da CEF 
durante o exercício 2009. Em função da proximidade do evento educativo, a Sra. Maria do 
Monte se prontificou a executar a revisão do Código de Conduta Ética da Fundacentro, 
visando a divulgação no próprio evento educativo, para apreciação pública. O Sr. Walter, 
auxiliado pela Secretaria Executiva, se prontificou a elaborar apostila com a legislação 
pertinente à promoção da conduta ética no Serviço Público Federal, para ser entregue aos 
membros representantes da CEF nas UDs. Por fim, o Sr. Damásio apresentou aos demais 
membros da CEF, a provisão de gastos financeiros da CEF para o exercício 2010, conforme 
registrado no Sistema SGPA. A reunião se encerrou às 17 horas, e a próxima reunião da 
CEF foi agendada para 18 de março de 2010. Por ser verdade, eu, Erika Alves dos Santos, 
secretária executiva da CEF, lavrei a presente ata, que segue assinada também pelos 
membros da comissão. 

 
São Paulo, 25 de fevereiro de 2010. 
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